

27 сентября для обучающихся 1 «А» (кл. руководитель А.П.Савинова), 2 «А» класса (кл. руководитель Е.В. Нефедова), 3 «Б» класса (кл. руководитель С.В.Мартынова) корпуса 3 день был насыщен мероприятиями и прошел с большой пользой. Утро началось с посещения школьного музея в МБОУ СОШ с. Кижеватово.



В одном из залов ребята познакомились с мордовской избой, ее убранством. Увидели национальные мордовские костюмы и множество различных предметов быта.



Это замечательно, что школьники имеют возможность "прикоснуться" к истории нашей Родины и узнать о жизни народов, различных событиях, настоящих героях, которые являются их земляками. Так ребята узнали о подвиге в Великой Отечественной войне Героя Советского Союза Андрея Митрофановича Кижеватова..



Посетили г. Никольск, с целью систематизации представлений учащихся о Пензенской области как значимой части всемирного и российского историко-культурного наследия, расширения представлений школьников о деятельности по сохранению природного и культурного наследия родного края, в рамках реализации регионального проекта «Культурная суббота» учащиеся школы посетили Музей хрусталя и стекла в Никольске.



Также ребята посетили частное стекольное производство «Стекло» индивидуального предпринимателя Косач И.А. Школьников радушно встретил руководитель предприятия. Сам процесс изготовления ребята увидели воочию.

